

《前男友终点站》

图书基本信息

书名：《前男友终点站》

13位ISBN编号：9787550288763

出版时间：2016-1

作者：左丹

页数：272

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《前男友终点站》

内容概要

青春光线 年度重磅推荐，网剧同步首发
90后才女作家/制片人/导演/编剧 左丹首部爱情成长小说
故事从失恋开始，由重生结束。
也许，每个人都需要一个前男友终点站。
编辑推荐：

当有一天你失恋了，单身了，自由了，解放了，
可是，你却不幸地遇到第一任/第二任/第三任/第四任前男友们的时候，你会……
欢迎来到，你我的前男友终点站。

这不是一个灰姑娘变成白雪公主的童话爱情故事，
这是一个关于前任的爱情故事&后青春的成长故事。

送给恋爱女人的警醒之书，失恋女人的励志佳作。
直击爱情中不可避免的痛点问题 / 集体吐槽前男友模式正式开启 欢迎围观

原来再深爱的男人，也不过是一个会让你哭的人罢了。
原来爱情里最狠的报复，不是装作若无其事，而是变成更好的自己。

故事之后，还有故事。青春散场，还有青春。
愿所有怨恨在时过境迁后，皆可化为释怀；愿所有爱情在物是人非后，都能凝为不朽。

内容简介

每段人生，有人闯入，有人缺席。
有人在飘着大雪的世界末日携手相伴，
却在阳光灿烂的融融午后不告而别，自此杳无音信。
有人在年少轻狂的不朽青春里，同我们一道潇洒戎马，笑看红尘，
却在约定好白头到老、友谊长存的路上中途退场，
让青春的见证不翼而飞。

在青春那场兵荒马乱的战役中，鲜少有大获全胜的一方，
我们只是命运手下冲锋陷阵的敢死队，生死存亡都身不由己。
我们祭奠着逝去的爱情、友情、岁月和曾经幼稚傻气的自己。
毕竟，青春终究是用来陪葬的。

不过，还好——
故事之后，还有故事。青春散场，还有青春。
毕竟，这些爱恨情仇，都是青春留给我们的遗物。

正文赏读

我有一朋友，她最近失恋了——和她从大学开始相恋的第三任男友，结束了一段长达五年的恋情。她叫叶薇，他叫沈澈。

他们大学同班，毕业后他去美国留学，她在这边守候，像个待字闺中又望夫归来的怨妇，两年内没参与过任何朋友聚会，没置办过一件新衣服，连内衣都没买过，除了家人和沈澈几乎不与外界联系。不过话说，世界于她貌似也就只有家人、男友和工作这方小水沟大的天地，她爬在一片漏了洞的树叶上，生怕来了风雨翻了沟，其实她以为的翻江倒海不过是路人一口吐沫激起的水花罢了。

两年的异地恋，半年的分分合合，最后一两个月更是争吵不休、恶语不断，结束的那几天里，叶薇把她25年的脏话都说尽了。相爱的两个人非要闹得不可开胶，火星撞地球两败俱伤才肯罢休，最后沦为互相憎恨、各自遗憾的陌路人。

小学时因为太聪明而跳级的天才沈澈，处处散发着自以为是的傲慢。同龄男生尚且要比女生心智不成熟，何况年纪比叶薇还小几个月的他。这次分手的导火索是因为他在微博上没有回复她的评论，大学时参加辩论赛获得“最佳辩手”称号的沈澈极力狡辩，更是责怪她蛮不讲理、依依不饶。

战火随即蔓延，愈演愈烈。后来叶薇发现沈澈和别的女生在网络上公然暧昧地调情，言语亲密地就差把艳照发上来了，那个贱人更是甚爱用“亲亲”的表情。有人说天秤座的男生都花心，幽默机智、能言善辩又天生一副好皮囊的沈澈声称，他从来没有主动追求过一个女生，都是她们自己送上门，可他却从来者不拒。他们在一起之前，叶薇曾因此对他深恶痛绝，本以为后来的他已经痛改前非了，谁知

《前男友终点站》

还是本性难移。

叶薇恨不得飞到美国去把他大卸八块，怒火让大脑血管和语言中枢神经一时堵塞，除了泼妇骂街她做不出任何本能反应。可话出口的顷刻间，他看不到也不在乎的眼泪不争气地飞奔而出，浸湿了半拉枕头，翻个身又浸湿了另外一半。

就这样一轮又一轮无休无止的争吵，她看不到那个每天称呼她为宝宝的男人，看不到那个在她面前撒娇的孩子，看不到那个保护她、拯救她、为她顶风遮雨的骑士，看不到那个因为她穿高跟鞋走不动路就背着她从地铁站走回学校的爷们儿，更看不到那个喊着要跟她结婚生子、许诺给她一个美好未来的人。电话和电脑屏幕对面的那个，是一个她既害怕又憎恨、从未相识又不得不面对的人。当初信以为真的承诺，现在看只是信口开河的荒唐。

当她想到他以气她之名给自己消遣寂寞、寻欢作乐找借口，就会反胃干呕。她刚离开的席位还热乎着呢，难道别的女的就这么快闻风而至、前赴后继吗？还是他觊觎已久，早已经迫不及待地奔向花花世界、蝶舞蜂缠的诱惑怀抱？再多真心付出和曾经拥有，终抵不过他天性中的狂躁不安，和内心杂草丛生、开花结果的淹没。时间只不过是顺水推舟，为他做个人情罢了。

“你没有非我不娶的痴情，我也不是你命中注定的独一无二。我不稀罕你吝啬的爱，或者这连爱都算不上！带着你的虚情假意和厚颜无耻滚出我的世界！以后各走各的，老死不相往来！”这是叶薇给沈澈发的最后一条微信。自尊心爆棚的她，总是可以底气十足地说出如此决绝的豪言壮语。

“恩。”随着沈澈轻描淡写地回应，两个人五年的青春、感情、信任、不舍、一点一滴琐碎的小幸福和不断搜集来满瓶的小快乐，就这样被自己亲手摔碎，落地的瞬间烟消云散，这是一种多故作洒脱的悲壮啊。

然后她便把这位前男友的微博取消关注，人人解除好友，通讯方式全部删除，断得干干净净，没有一点拖泥带水。每段感情中，她都是这样的狠角色，爱得不留余力，恨得不留退路，好聚好散的不温不火实在不适合搭配浓烈辛辣的恋爱交锋。

失恋这事，说大不大，和山崩地裂、亲人离世以及各种惊心动魄的天灾人祸比起来，实在微乎其微，不值一提；可是，它说小又不小，有人为它割腕跳楼，有人因它自甘堕落，也有人受了打击却更加发愤图强，于是各种名人的励志故事层出不穷。

叶薇没有自我了断的勇气，也没有自我提升的魄力，她就像大多数人一样，大哭一场，把自己躲藏在被窝里，三天三夜不吃不喝不拉也不出门，一个人慢慢消化她那吃了自助一样极速膨胀的悲伤。

说大哭一场其实不确切，失恋的人是这个星球上最易碎最危险的生物，任何一句话、一段旋律、一个音容笑貌都可能成为比手枪更致命的催泪弹，情绪一触即发。

开始叶薇还给各种类似朋友的人打电话哭诉，可后来她发现那些所谓朋友，也不过是一群看热闹、找乐子、敷衍安慰的秃鹫，啮噬完感情尸体所能带给好奇心的最后一点养分，便拂袖而去，毫不留恋，就连施舍给她的不屑一顾都变为另一番残忍。后来她想明白，世界太大，我们太小，小到没人愿意浪费捻死一只蚂蚁的力量，去在乎另一个人的悲喜，存在感是多么荒唐偏执的奢望。

傻姑娘，喜怒哀乐不足为外人道也。你双手奉上的真心，换来的连狼心狗肺都没有；你刻骨铭心的悲伤，于别人也不过是茶余饭后的谈资和笑料罢了。

炎夏酷暑桑拿天，她不开空调也不开窗户，连窗帘都严丝合缝地紧闭着，仿佛空调的冷气能冻伤皮肤，窗外的热气又会烫伤自己，缝隙里渗透的阳光也会刺穿心脏。这间手掌大小的一居室里，甚至都可以闻到尸体腐烂、食物发霉、墙壁生锈的气味。

于是，经过这足不出户的三天，她的家已经成为原子弹爆炸现场，惨不忍睹，俯拾即是她伤心的证据。想起小学时所学“感时花溅泪，恨别鸟惊心”的诗句，便愈发觉得失恋和战争所遗留的后遗症有着殊途同归的意味。

一阵急促而粗暴的敲门声打破了她沉溺的死寂，惊慌中的她随便裹起一件大衣，找不到拖鞋只好赤脚奔向门口。她似乎都不知道怎样开门，屏气凝神，准备承受着外界对她残酷的打击。三天来她所嗅到的第一股来自屋外的新鲜空气，竟然是一个查煤气的大妈带给她的，这也是她这些天见到的唯一一个鲜活的生物。

“把你们家煤气卡拿出来！”大妈的高分贝把一直处于无声真空状态的叶薇震得一时耳鸣，饥饿和无力感让她分不清这是梦境还是现实。

她记得把房主交给她的煤气卡放在一个地方，可她忘了是哪儿。本来就难以下足的小房间，经过她的

《前男友终点站》

翻箱倒柜俨然一派充实满足又生机勃勃的热闹景象。可对一个寻找煤气卡的人来说，却比在太平洋打捞一具名叫“沈澈”的尸体还要困难夸张。

这次的搜查行动却让叶薇发现了一个一直掩埋的真相，她找到了煤气卡，却没有找到任何沈澈爱过她的证据。她甚至开始怀疑这个人究竟是真实存在，还是她臆想出来的一个空气男友。除了回忆，这五年沈澈什么也没有留下，就连一个几块钱的小物件小惊喜，或者一封字迹潦草却饱含深情的情书都没有送给过她，而回忆是多么不牢靠、飘忽不定、一碰即碎的氢气球啊。

几乎他所有的衣服、鞋子、袜子、内裤，他从里到外、从头到脚，都是叶薇逛遍大街小巷亲自为他挑选购买的。沈澈出国后，叶薇更是隔三差五就邮寄个越洋包裹，自己那丁点可怜微薄的工资都耗在了邮费上，这才是礼轻情意重。沈澈不是没钱，他的家庭条件比叶薇优越得多，他也不是不想为叶薇花钱，可每每他说要给叶薇买衣服时，叶薇便会推辞：“你那品味还是算了吧！”她只是不想图他什么，也不想欠他的，不想欠任何人的。即使有一天分开了，她也要干净磊落，问心无愧，也要让沈澈铭记自己的亏欠，让他为失去这样不因物质而跟他在一起，并且死心塌地对他的好姑娘而抱憾终生。可她也许从未换算过，用自己二十几岁大把大把的青春好光景，去兑换一个随时可以另寻新欢的人心痛一辈子，或许只是一阵子，到底值不值得。

写作好手叶薇大学时的某个假期，曾经天天为沈澈写“爱心日记”，厚实的整整一本，但是他竟然没有一点回音，失落让她没有勇气继续。后来一次争吵沈澈竟然把日记归还给叶薇，让她自己看看当初多用心。时至今日，叶薇才恍然大悟，沈澈把她对他的好都看成了理所应当，甚至拿把尺子衡量着从始至终的好坏标准，不达标了便要接受惩罚，回炉重塑。

就像大学时，叶薇几乎每天起大早去给他买早餐，她向来是急脾气、慢性子，动作效率极低，因此更要比别人早起一个小时，才能不迟到、排上队，买到和别人一样丰盛的早餐。而他也很少领情，总说没有吃早饭的习惯，又不喜欢吃热的东西，非要把热腾腾的煎饼和豆浆晾凉了才吃，还责怪她把他都喂胖了。就是这样的大少爷，她无微不至地伺候了他三年，她自己都觉得贱到家了。从前那副清高的高不可攀的傲骨，沦落成现在如此卑微的任人宰割的羔羊，可悲的是卑微换不来别人的尊重，只会让人更加鄙夷。

叶薇一边回想着自己的屈辱史，一边痛哭流涕地把那本罪证的“爱心日记”一页一页撕碎，同时化为齑粉、散落一地的还有自己体无完肤的心。

《前男友终点站》

作者简介

著者简介

左丹：青春光线签约作家。北京电影学院学生，北京左氏春秋影视文化有限公司创始人、董事。制片人、导演、编剧。北京妞儿。脑子里有梦想，血肉里有情怀，骨子里有刺，心中有爱。

《前男友终点站》

书籍目录

《前男友终点站》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com